



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 300-05-0002/2013

Datum: 14. 05. 2014

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŽALEC

ZADEVA:	Obrazložitev predloga Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014 – 2020 s predlogom stanovanjskega programa Občine Žalec za obdobje 2014-2020, programa mladih za obdobje 2014-2020 in programa kulture za obdobje 2014-2020
PRAVNA PODLAGA:	20. člen statuta občine Žalec (Uradni list RS št. 29/13)
NAMEN:	2. obravnava
OCENA STANJA:	Občina ima sprejete strateške razvojne dokumente za nekatera področja, nima pa celovite strategije
RAZLOGI ZA SPREJEM:	Občina sprejme celovito strategijo in razvojne cilje uskladi oziroma jih umesti v širše razvojne dokumente na ravni subregije in regije
NAČELA IN CILJI:	Oblikovanje razvojne vizije Občine Žalec do leta 2020
FINANČNE POSLEDICE:	Neposredno strategija ne vpliva na proračun občine Žalec vpliva pa realizacija zastavljenih ciljev na NRP in proračune posameznih let v obdobju 2014 - 2020
PREDLAGATELJ:	Župan Občine Žalec Janko Kos
POROČEVALEC:	Predlog Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014 – 2020 bosta na seji obrazložili Tanja Razboršek Rehar, direktorica občinske uprave Občine Žalec in koordinatorica priprave strategije Danica Jezovšek Korent.
DELOVNO TELO, KI OBRAVNAVA AKT OZIROMA GRADIVO IN POROČA OBČINSKEMU SVETU:	Predlog strategije bodo na svoji seji obravnavali: Odbor za gospodarstvo, Odbor za okolje in prostor ter komunalne zadeve, Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo, Odbor za negospodarske dejavnosti, Odbor za finance, proračun in premoženje, Odbor za stanovanjske zadeve, Odbor za mladino in Odbor za socialne zadeve

Stališča odborov bodo podali predsedniki odborov



Številka: 300-05-0002/2013

Datum: 14. 05. 2014

OBČINSKEMU SVETU

Odboru za gospodarstvo, Odboru za okolje in prostor ter komunalne zadeve, Odboru za kmetijstvo in gozdarstvo, Odboru za negospodarske dejavnosti, Odboru za finance, proračun in premoženje, Odboru za stanovanjske zadeve, Odboru za mladino in Odboru za socialne zadeve

ZADEVA: Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014 – 2020 s predlogom stanovanjskega programa Občine Žalec za obdobje 2014-2020, programa mladih za obdobje 2014-2020 in programa kulture za obdobje 2014-2020

Predlog Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020 je bil prvič obravnavan na 24. redni seji Občinskega sveta dne 20. februarja 2014 in posredovan v 30 dnevno javno obravnavo. **V času javne obravnave na predlog strategije ni bilo nobenih pripomb.**

Skladno s predhodno ugotovitvijo se dokument Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020, ki je predložen v drugo obravnavo, od dokumenta iz prve obravnave le minimalno razlikuje. Manjše korekcije izhajajo iz:

- razprave oziroma pripomb na predlog dokumenta v času pred oziroma med prvo obravnavo, ko so bila gradiva že objavljena na spletu, ter
- jezikovnega pregleda besedila.

1. Razprava in pripombe pred oziroma med prvo obravnavo predloga Strategije razvoja Občine Žalec

- Pripomba iz razprave na seji Odbora za gospodarstvo OŽ dne 18. februarja 2014: »V dokumentu Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020 niti v dokumentu Strategije razvoja turizma v Občini Žalec 2012-2018 ni eksplicitno zajet projekt prenove vaškega jedra Petrovč.«

Odgovor: Pripomba je upoštevana.

V čistopisu Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020 je v poglavju 6.3.3.3 Ključni ukrepi za realizacijo ciljev na strani 81 v drugi alineji dodano besedilo »..., kot je na primer projekt prenove starega vaškega jedra Petrovč,...«.

- Razprava in pripombe med prvo obravnavo dokumenta na 24. redni seji Občinskega sveta dne 20. februarja 2014

V razpravi, v kateri so sodelovali svetniki Stanislav Jerman, Jože Krulec, Lojze Posedel in Vojko Zupanc, so župan Janko Kos, direktorica OU Tanja Razboršek Rehar in koordinatorica priprave strategije Danica Jezovšek Korent, na sami seji podali večino odgovorov na pripombe oziroma

pojasnil v zvezi z vsebino strategije. Upoštevana je bila tudi pripomba, naj se javna razprava podaljša s predlaganih 15 na 30 dni.

Na seji je bilo med drugim tudi pojasnjeno, da v času sprejemanja občinske strategije strateški dokumenti na nacionalni ravni še niso dokončno izoblikovani. Zato je v Strategiji razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020 podan le trenutni presek oziroma primerjava skladnosti razvojnih hotenj občine z izhodišči razvoja na širših ravneh, ki nam sicer pokaže možnost, da bo Občina Žalec svojo vizijo realizirala tudi s pomočjo sredstev iz evropskih in nacionalnih virov, dejansko koriščenje teh virov pa bo seveda odvisno od vrste dejavnikov, ki bodo vplivali predvsem na izvedbene dokumente občine, preko katerih se bodo strateške usmeritve uresničevale. Dejstvo je, da je občinski strateški dokument nastajal sicer vzporedno, a neodvisno od razvojnih dokumentov na širših ravneh, razvojni cilji občine so se oblikovali na podlagi rezultatov treh vrst medsebojno neodvisnih analitičnih pristopov (dokumentarna analiza, mnenjska raziskava, SWOT-analiza), ki so z različnih zornih kotov privedli do podobnih sklepnih ugotovitev izhodiščnega stanja in razvojnih možnosti občine. S strategijo si je Občina Žalec tako izoblikovala lastno vizijo razvoja, ki jo bo uresničevala (in po potrebi dopolnjevala) skozi NRP, letne proračune in preko projektov v okviru ORP Spodnje Savinjske doline ter RRP Savinjske regije.

V čistopisu dokumenta strategije za drugo obravnavo je upoštevana pripomba (Lojze Posedel), naj se popravi slikovni material na prvi strani za naslovnico (slika kolesarjev je zamenjana s sliko pohodnikov po hmeljarski poti).

- Pripombe pred prvo obravnavo Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020, ki so bile podane na dokument Lokalni program mladih v Občini Žalec za obdobje 2014-2020, ki je sestavni del strategije (Priloga V)

Navedene pripombe sicer ne vplivajo neposredno na spremembo vsebine dokumenta Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020, jih pa zaradi celovitosti povzemanja razprave o razvojnih dokumentih povzemamo oziroma podajamo odgovore nanje.

Pripombe Študentskega kluba Žalec:

- *Predlog za vzpostavitev profila Občine Žalec na Facebooku – vsebinsko se nanaša na strateški cilj 10 (vzpostavitev in vzdrževanje sistema celovitega informiranja mladih v občini).* Predlog je utemeljen na predpostavki, da mladi ogromno časa preživijo ob uporabi socialnih omrežij in da bi preko takšnega profila lahko obveščali vse občane, ne glede na starostno skupino, kar bi bila dodatna prednost tega projekta. Glede na to, da je Občina Žalec že predstavljena na spletni strani www.zalec.si, na kateri so povzete vse bistvene informacije, ki se nanašajo tako na občane, kot druge subjekte v občini, menimo, da ni potrebe po vzpostavljanju dodatnega kanala za informiranje mladih. Poleg tega Občina sofinancira izdajanje mesečnika Utrip in finančno podpira delovanje spletnega informatorja Zalec.info.
- *Spodbujanje delodajalcev v štipendiranje mladih strokovnjakov, ki si bodo želeli ostati oziroma se vrniti v domače okolje – vsebinsko se nanaša predlog na strateški cilj 2 (spodbuditev formalnega izobraževanja mladih), v katerega spada tudi ukrep sofinanciranja regijske štipendijske sheme (RŠS).* Občina Žalec v bistvu prav preko sofinanciranja RŠS spodbuja delodajalce k štipendiranju, saj pokriva del stroškov štipendij (25% štipendije). Hkrati pa preko omogočanja opravljanja pripravništev, študentskega dela v javnih zavodih spodbuja in povečuje kompetenčno opremljenost mladih. Dopolnitev LPM v tem delu ni potrebna, saj je predlog vsaj implicitno zajet v vsebino LPM.
- *Predlog spodbujanja uporabe »zelenih« načinov potovanja in izogibanja vožnji posameznikov z enim vozilom – vsebinsko se predlog nanaša na točko 6.4 Mobilnost, ki pa v svojih ciljih res*

nima opredeljenega izogibanja vožnji posameznikov z enim vozilom. Problem takšnega cilja je merjenje rezultatov. Hkrati pa je v cilju spodbujanja uporabe koles implicitno zajet tudi ta cilj – več uporabe koles, manj potrebe po vožnji z avtom. Na trem mestu LPM ne bi spreminjali.

Neodvisna pobuda glede na javno obravnavo strateških razvojnih dokumentov občine:

- *Pobuda staršev, ki imajo vpisane otroke v VVZ Občine Žalec, da bi se jim priznala dodatna olajšava pri določitvi višine plačila vrtca, v kolikor rešujejo svoj prvi stanovanjski problem (npr., da odplačujejo stanovanjski kredit). Pobuda je skladna z dolgoročnimi razvojnimi cilji občine in jo je smiselno vgraditi v operativno politiko občine, ne vpliva pa na strateške usmeritve.*

Druge korekcije dokumenta Strategije razvoja Občine Žalec za obdobje 2014-2020, ki je predložen v drugo obravnavo, so posledica jezikovnega pregleda besedila (lektorica Nina Markovič Korent).

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet sprejme Strategijo razvoja občine Žalec za obdobje 2014 – 2020, v predloženem besedilu.

DIREKTORICA OBCINSKE UPRAVE
Tanja Razboršek Rehar

Ž U P A N
Janko Kos

Priloga:
Predlog Strategije



Posredovano:

- naslovníku, po e pošti
- objavljeno na spletni strani Občine Žalec
- zbirka dokumentarnega gradiva